

巴西95岁老人 密接不染疫

我是一名针灸师，也是一名法轮功学员。我有一位老朋友，她叫玛利亚·苏珊娜，现已95岁。她的心脏先天功能差，全身血液循环不好，腰和肌肉经常疼痛，找我给她做针灸缓解疼痛。在接触中，我给她介绍法轮功，她明白了真相，认为法轮大法所讲的道理特别深入人心，讲出了人为何要做好人的道理，她认为当今的社会败象太多，都是因为人们远离了神，道德低下才造成的。每次她见到我和离开时都会对我说：“法轮大法好！”

2020年3月，疫情在巴西蔓延。一天玛利亚的保姆来她家打扫卫生，煮饭，与她有密切接触。第二天保姆感到不适去医院检查，确诊为感染了新冠病毒，不几天不幸去世。玛利亚却安然无恙，她说：“我心里就是认同‘真、善、忍’，想起来就念‘法轮大法好’。”

今年1月，玛利亚心脏突发剧烈房颤并心衰，送到医院抢救最终转危为安，回到家中。我去拜访她时，她说：“我时刻都没有忘记‘法轮大法好’，这次我能闯过危难，肯定是大法在护佑我呢！”我再去看望她时，她郑重地表示：“过些天，你来我家教我炼功。”◇



▲95岁的玛利亚常念“法轮大法好”



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

山西省法轮功学员被迫害简讯

山西省大同市法轮功学员邢革珍被绑架情况

1月11日晚上，山西省大同市法轮功学员邢革珍被大同市平城区公安局、大同市新华街派出所、大同市南关派出所、大同市城区国保四个单位非法抄家。现在邢革珍被非法关押在大同市中医院隔离。

山西省大同市左云县国保骚扰50岁女法轮功学员梁转梅

2021年12月24日上午10:30，左云县云兴镇国保耿忠平敲门闯入梁转梅家，说要进行所谓的二次清零，又拍照又录像。百姓警察一直在楼下等待，直到12:00才走。

去年7月初左云镇3男2女警察还去她丈夫打工单位骚扰。

山西省太原市社区街道办和派出所骚扰威胁法轮功学员

2021年5月中旬后，山西省太原市迎泽区政法委十几个人把法轮功学员张秀琴叫到社区，说了一些恐吓威胁的话。

太原市坞城社区街道办和派出所两次打电话骚扰威胁法轮功学员秦雅丽，让她写“不炼功的保证

书”。

坞城社区街道办和派出所给法轮功学员李宏的儿子、丈夫打电话，让李宏写“不炼功的保证书”，威逼她。把她家人吓的够呛。

坞城社区街道办和派出所还到任姓法轮功学员家骚扰，说要办洗脑班等等。

山西省晋中市昔阳县法轮功学员王志宏将被非法庭审

山西省晋中市昔阳县法轮功学员王志宏，于1月12日在晋中市昔阳县法院被非法庭审。

参与迫害的单位：山西省晋中市昔阳县公安局、610，国保大队及检察院、法院。◇

法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，他们从未提出政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有？！

诚念“法轮大法好” 晚期胃癌不治自愈

【明慧网】无数事实证实：念真言“法轮大法好，真善忍好”能使陷入危难中的众生得到大法的救度，转危为安。这里讲的是一位耄耋老人的真实故事。

我的祖父母辈在民国时期就是虔诚的基督徒。我的父亲有兄弟姐妹八人，我们这一辈的兄弟姐妹就更多了，这上上下下三代人一直延续着对基督教的信仰。当法轮大法传出后，我义无反顾的修炼了法轮大法。

我的一个表哥和表嫂也都是虔诚的基督徒。因为家族大、亲戚多，相互之间平时来往不怎么密切，只有在红白喜宴上才有机会见面。

我的这位表哥如今已经八十多岁了，表嫂也快八十岁了。二零一八年我表哥经大医院诊断确诊为“胃癌晚期”。表哥倒还能想的开，用顽强的毅力硬撑着，而表嫂却一直害怕失去老伴后孤苦凄凉的晚年生活，并因此而患上了精神抑郁症。就在那年夏天的一个晚上投井自尽了！

我去参加表嫂的丧礼才得知：表哥已因医药无效病入膏肓，饮食



难进，瘦的皮包骨了，但理智依然清醒。尽管每天还在向他的主祈祷，可面对如此严酷的境遇，已经失去了信心，深感悲凉无望。

我去看望表哥。我把自己在法轮大法修炼中身心受益、脱胎换骨的变化给他详详细细的讲述了一遍。他认真的听，并表示对大法的认同和对我的祝福。我劝他退出了中共邪党的附属组织，告诉他诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”可得福报。我把这九个字工工整整的写在一张白纸上，他接过去，很认真的保存起来，表示他相信我的话，会好好诵念。

第二年正月我让我的子女们去看望这位表哥。孩子回来告诉我，表哥神奇般的康复了，冬天还能自

己到野外去拾柴火呢！他对我的子女说：“自从听了你爸的话后，我就一直不断的诵念那九个字。一天夜里突然呕吐，吐出了两半盆子又腥又臭的黑糊糊的东西。我估计自己可能不行了。没想到吐完后反而觉的身体轻松了，还美美的睡了一个好觉！起床后觉的好饿好饿。从此就能吃东西了，吃什么都香。你们看我如今已经比从前胖多了。这法轮大法真是太神奇了。”

到今天，已经过去三年半了，表哥这个被现代医学断定等死的耄耋老人，只因能够分清正邪与善恶、退出中共邪党相关组织，并诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，就获得了大法的救度，延续了生命，健康的度着晚年。

但愿国人能认清中共的邪恶本质，冲出这个恶魔构筑的无神论谎言的漩涡，相信大法是唯一得救的希望，选择美好的未来吧！机缘稍纵即逝，生死存亡、吉凶祸福就在一念间！

最后，让我们来共同诵念李洪志师父的谆谆教诲：“真善忍三字圣言法力无限 法轮大法好真念万劫即变”。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？